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ΘΕΜΑ 1ο  

1. γ 
2. α 
3. β 
4. γ 

     5. α: Λάθος 
         β: Λάθος 
         γ: Σωστό 
         δ: Σωστό 
         ε: Λάθος 

 
 

ΘΕΜΑ 2ο  
1. Για τα σημεία της περιφέρειας είναι: uπ=ucm=uo. Για την 

ταχύτητα του Α: 2 2 22A o ou u u uο= + = 2ou= .  Άρα είναι σωστή 
η β.    
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2. Από την Α.Δ.Ο για την κρούση: Ρολ(πριν)= Ρολ(μετά) 
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 Άρα είναι σωστή η β. 
 

3.  u=uoσυν(ωt+φο) u⇔ 2=uo
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 Άρα σωστή είναι η γ.  
 
ΘΕΜΑ 3ο  
 
α) Από τη σύγκριση με την γενική σχέση  
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β) υmax=ωΑ= max, u , m / sπ
Α = π ⇔ = π
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γ) Έστω Α και Β τα δύο σημεία.   
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Άρα : 
32
4

x λλ= +  

 
         y(m) 

 
   
0,4 
 
 
    0                    2               4                5,5            x(m) 
 
    
-0,4 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
                                                                                                                 

 
                                                                                                            F                   
ΘΕΜΑ 4ο 

  
α) Από την ισορροπία του Σ:  
ΣF=0 ή Τ1=W1=mg=20N                                                                                   
Επειδή το νήμα είναι αβαρές Τ1=Τ1΄=200Ν                               T 
                                                                           Τ1΄ 
Από την ισορροπία του στερεού: 
Στ=0 ή –F02R+T1΄R=0 ή F02R=T1΄R  ή  
F0=100N                                                                         Τ1           
                                                                             Σ                            
                                                                               

                                                                                        W             
 

 
β) Για το σώμα Σ: 
ΣF=mαcm ή Τ1-W1=mαcm ή T1-mg=mαcm  (1) 
 
Για το στερεό: 
Στ=Ιαγων ή F2R-T1΄R=Iαγων   (2) 
Eίναι  T1΄=Τ1 και αcm=αγωνR ή αγων=αcm/R 
Αρα (2) →2FR-T1R=MR2αcm/R ή 2F-T1=Mαcm
Απ’ όπου με πρόσθεση κατά μέλη προκύπτει: 
αcm=1m/s2

 
γ) h =αcm t2/2 ή t=2sec 
   αγων=αcm/R =5r/s2

   ω=αγωνt=10r/s 
   L=Iω=ΜR2ω=4Κg m/s 
 
δ) θ=αγωνt2/2=10r 
    άρα x=2Rθ= 4m 
 
ε) Η κινητική ενέργεια του στερεού είναι: Κ=Ιω2/2=20J 
   To έργο της F είναι: WF=τFθ=F2Rθ=Fx=460J 
   Π%=(Κ/ WF)100%=(20/460)100%=(100/23)% 
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